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ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ ПРУЖАЊА УСЛУГА СОС ТЕЛЕФОНА ЗА ПОДРШКУ ЖЕНАМА КОЈЕ СУ У СИТУАЦИЈИ НАСИЉА У ПОРОДИЦИ ИЛИ ПАРТНЕРСКИМ ОДНОСИМА
Пројекат „Интегрисани одговор на насиље над женама и девојчицама у Србији II“, који спроводе агенције Уједињених нација у Србији – Уједињене нације-Програм за развој (UNDP), Дечији фонд Уједињених нација (UNICEF), Агенција Уједињених нација за родну равноправност и оснаживање жена (UN Women) и Популациони фонд Уједињених нација (UNFPA), уз финансијску подршку Шведске развојне агенције (SIDA), објављује конкурс за доделу грантова организацијама цивилног друштва. 
На овај конкурс се могу пријавити све организације цивилног друштва које пружају услугу СОС телефона женама које су у ситуацији насиља у породици и партнерским односима. СОС телефоном за жене у ситуацији насиља у породици или партнерског насиља, у смислу овог конкурса,  сматра се услуга која омогућава директно повезивање пружаоца услуга са женама које су у ситуацији насиља у породици или партнерском односу, телефонским или другим телекомуникационим путем (skype, елетронска пошта, on-line консултације и сл.), а ради обезбеђивања анонимних консултација, пружања информација о правима, обезбеђивања потребне помоћи и подршке у кризним, односно хитним ситуацијама, повезивање са другим службама и изворима подршке, као и ради оснаживања жена које су у ситуацији насиља у породици и партнерским односима. 

У оквиру овог конкурса финансираће се активности које за циљ имају обезбеђивање ове услуге, као и друге услуге, које пружају СОС телефони у смислу овог конкурса, као што су правна и психосоцијална подршка женама које су корсинице услуга СОС телефона, програми оснаживања жена које су у ситуацији насиља или су преживеле насиље у породици и партнерским односима, као и активности информисања о родно заснованом насиљу над женама (организација релевантних кампања, израда информативних брошура, јавни догађаји, фокус групе, радионице, и друге активности везане за информисање циљне групе и подизање свести јавности). 
Вредност појединачних пројеката не сме прелазити укупан износ од 5000 америчких долара.
Основну документацију овог конкурса можете преузети овде и њу чине: 

· Формулар за пријаву предлога пројекта – Документ 1

· Табеларни буџет – Документ 2

· Наративни буџет – Документ 3
· Правила конкурса и смернице за подношење предлога пројекта

· Упутство за попуњавање буџета
Пријаве је потребно доставити на предвиђеним обрасцима докумената која се могу преузети на сајту Уједињених нација-Програма за развој (www.rs.undp.org),  као и на сајту www.sigurnakuca.net. Пријаве доставити поштом или лично на следећу адресу:

Уједињене нације-Програм за развој

Пројекат „Интегрисани одговор на насиље над женама и девојчицама у Србији“

Конкурс за доделу грантова

Булевар Зорана Ђинђића 64а

11070 Нови Београд
Конкурс је отворен 28. марта 2017, а крајњи рок за пријем пријава је 14. април 2017. године до 12 часова. Накнадно пристигле пријаве неће се разматрати.
За све додатне информације пријављивања на конкурс заинтересовани се могу обратити  на телефоне: +381 (0)11 4155-409 или електронским путем на maja.djundic@undp.org.
